Procesi u prehrambenoj industriji – Ispitni rok 14. 09. 2020. i 21.09.2020.

Pismena provjera znanja iz predmeta Procesi u prehrambenoj industriji, za sve studente koji su predmet odslušali u ovoj i prethodnim akademskim godinama provest će se „on-line“ putem sustava Merlin na oba jesenska roka dana 14.09.2020. i.21.09.2020. u 9.00 sati. 
Jedan dio studenata koji su odslušali predmet uspješno je upisan u sustav Merlin. Ostali studenti koji nisu upisani, a žele polagati ispit, moraju imati uređen osobni profil u Merlinu (upisan e-mail oblika: xxxx@ptfos.hr ) te će biti upisani na e-kolegij.
Svi studenti koji žele pristupiti pismenoj, on-line provjeri znanja na preostala dva jesenska ispitna roka, također su dužni prijaviti ispit na Studomatu za željeni ispitni rok. Bez prijave u sustav neće biti moguće pristupiti ispitu niti će biti omogućen naknadni upis.
Nakon provedenog pismenog ispita bit će oglašeni rezultati istog. Nakon što budu oglašeni rezultati, istog dana svi oni koji budu položili pismeni ispit dužni su poslati Proračun rashladnog postrojenja na mail: Anita.Pichler@ptfos.hr ili apichler@ptfos.hr  (molim da isti pripremite i napišete na vrijeme!!!). 
Za usmeni dio ispita dogovarat ćemo se nakon provedenog pismenog ispita i oglašavanja rezultata istog, ali napominjem da će razmak između pismenog i usmenog dijela ispita biti vrlo kratak (sljedeći dan). 
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