Tehnologija prerade sirovina biljnog podrijetla II (Osnove tehnologije vina)  - Ispitni rok 19.06.2020.
Pismena provjera znanja iz gore navedenog predmeta provesti će se „on-line“ putem sustava Merlin 19.06.2020. s početkom u 9.00 sati za sve studente koji su predmet odslušali u ovoj i prethodnim akademskim godinama. 
Jedan dio studenata koji su odslušali predmet uspješno je upisan u sustav Merlin. Ostali studenti koji nisu upisani, a žele polagati ispit, moraju imati uređen osobni profil u Merlinu (upisan e-mail oblika: xxxx@ptfos.hr ) te se nakon uređivanja profila u Merlinu obratiti e-mailom na Anita.Pichler@ptfos.hr.  kako bi mogli biti upisani na e-kolegij.
Svi oni koji žele pristupiti pismenoj, on-line provjeri znanja na nekom od nadolazećih ispitnih rokova, također su dužni prijaviti ispit na Studomatu za željeni ispitni rok.
Napominjem da za pripremu ispita iz Osnova tehnologije vina postoji skripta koja se nalazi na e-kolegiju TPSBP II, na Merlinu. Molim studente koji su predmet odslušali u prethodnim akademskim godinama da što prije urede profil na Merlinu kako bi mogli biti upisani na e-kolegij, preuzeti skriptu i adekvatno se pripremiti za „ on-line“polaganje ispita.



